

**ORDER****Sub: Corrigendum to CESC Tariff Order dated 22<sup>nd</sup> January 2008**

The Commission has issued the Tariff Order in respect of ERC & Tariff Application of CESC on 22<sup>nd</sup> January 2008. The Commission has noticed that there are certain corrections required to be made to the said Order. Hence the Commission hereby issues the following corrections to the said Order:

Sl. No.	Page No. Of the Tariff Order	Existing	As Corrected
1.	Pg. 51	At para 5.3 (iii), revenue from other income is shown as Rs. 79.49 Crores and the difference amount to be trued up is shown as Rs.75.84 Crores.	At para 5.3 (iii), revenue from other income <b>is corrected as Rs. 66.96 Crores</b> and the difference amount to be trued up is <b>corrected as Rs.63.31 Crores.</b>
2.	Pg.54 & Pg 55	In Table -5.2 Other Income at Col. 2 & Col.3 is indicated as Rs. 79.49 Crores and in column true Up, the amount is indicated as Rs.75.84 Crores.  Further the total revenue at Col. 2 & Col.3 is indicated as Rs. 900.12 Crores and in column true Up, the amount is indicated as Rs. 9.96	In Table -5.2 Other Income at Col. 2 & Col.3 <b>is Corrected as Rs. 66.96 Crores</b> and in column true Up, the amount <b>is corrected as Rs. 63.31 Crores.</b>  Further the total revenue at Col. 2 & Col.3 <b>is Corrected as Rs. 887.59 Crores</b> and in column true Up, the amount <b>is</b>

		<p>Crores.</p> <p>Also, the corresponding surplus with subsidy as per accounts is shown as Rs, 75.84 Crores and surplus considering as per Tariff Order is shown as Rs. 97.81 Crores.</p>	<p><b>corrected as Rs.-2.57 Crs.</b></p> <p>Also, the corresponding surplus with subsidy as per accounts <b>is corrected as Rs, 62.71 Crores</b> and surplus considering as per Tariff Order <b>is corrected as Rs. 84.68 Crores.</b></p>
--	--	---	---

In view of the above corrections, in the para below the Table-5.2, the trued up amount **shall be read as Rs. 84.68 Crores** instead of Rs. 97.81 Crores. Correspondingly the carrying cost works out to Rs.15.24 Crores and **total surplus to be carried forward will be Rs. 99.92 Crores instead of Rs. 115.42 Crores (as indicated in Table 5.4 on pg.56).**

**Consequently, the surplus amount carried forward for FY09 & FY10 is revised as Rs.32.25 Crores instead of Rs. 40.00 Crores for each of the years respectively. Accordingly the average cost of supply is revised as Rs.3.71 per unit for FY09 and Rs.3.98 for FY10.**

**The above corrections will not have any impact on the Retail Supply Tariff determined by the Commission for FY08.**

**This Corrigendum is issued by Karnataka Electricity Regulatory Commission, Bangalore this day, the 31<sup>st</sup> January 2008.**

Errors and Omissions, if any, in the Tariff Order issued under MYT framework may be brought to the notice of the Commission.

**(K.P. Pandey)**  
Chairman

**(H.S. Subramanya)**  
Member